



红色管家入户 关爱独居老人

星报讯(徐雯 张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为进一步弘扬尊老、敬老、助老的传统美德,近年来,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区始终坚持党建引领,充分发挥党支部战斗堡垒和党员模范带头作用,以居民需求为导向,扎实开展“我为群众办实事”志愿服务活动,充分发挥红色小管家“贴心人”作用,近日,红色小管家上门走访辖区抗美援朝时期退役军人王慧。

王慧奶奶今年90岁,独自一人居住,红色小管家常常会上门陪王奶奶唠唠嗑,悉心询问王奶奶的日常生活和身体状况,同时用通俗易懂的形式和语言给王奶奶讲解一些养老诈骗等方面知识,让老人感受到心灵上的慰藉和社会大家

庭的温暖,有效提升了老年人的幸福感,同时也让辖区独居老人感受到了社区的关爱,感受到党组织和党员在身边的温暖,展现了红色小管家作为党员的责任与担当。

此次活动营造了社区“爱老、敬老、助老”的良好氛围,让关爱传递,温情留人心,让“奉献、关爱”的志愿精神蔚然成风,使老人真切感受到了社会大家庭的温暖。

下一步,社区将以创建全国文明城市为契机,不断拓展助老服务,满足老年人的健康及医疗需求,为他们提供优质、温馨、便捷的服务,营造温馨和谐,健康文明的氛围,传播弘扬中华民族孝老敬亲传统美德,将文明城市创建活动推向深入。

清理菜地 美化环境

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐)为做好辖区环境卫生整治工作,给社区居民营造一个整洁优美、文明和谐的社区环境。近日,合肥市蜀山区绩溪路社区组织工作人员、志愿者在辖区内开展“清理菜地,美化环境”活动,为城市建设贡献一份力量。

据介绍,绩溪路社区在对居民楼、道路沿线绿化带进行了全面摸底排查后,根据实际情况制定了三步走战略:一是大力宣传美化环境,做文明市民的思想,提高居民文化素养,由内而外改变小区现状。二是彻底整治小片荒,发现一处,清理一处,不留死角。三是定期巡逻、查看小区环境,防止种菜现象反弹。首先是通过网格员上门走访等方式向居民开展爱国卫生运动宣传及相关法律法规宣传,教育居民共同维护社区卫生,并在小区宣传栏、楼栋等醒目位置张贴公告,倡议“还绿于民”,鼓励居民自觉清理私自开垦的“菜地”。随后,社区集中开展菜地清理专项行动,对小区花坛等进行清理,同时对小区楼前楼后绿地区种植的青菜进行拔除并帮居民收集起来,美化环境的同时,也尽力将居民的损失降到最低。

经过集中清理后,小区环境得到了进一步提升。不仅让居民有了一个更为舒适、优美的生活环境,更有效遏制了不文明之风。下一步,社区将同物业公司一起加强巡查、宣传,继续加强宣传教育工作,加强辖区内巡查管理力度,防止铲除后的菜地死灰复燃。力争把社区环境建设得更加整洁、美丽。



5月7日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、教育、团总支、妇联、卫计、关工委、平安建设部、新时代文明实践站等部门联合安徽省合肥工业大学土木与水利工程学院团委共同对小学生、青少年开展了“珍爱生命 预防溺水”安全教育。 孔兵 记者 沈娟娟

亲子活动引领孩子感恩妈妈

星报讯(傅代年 记者 沈娟娟)为迎接母亲节的到来,5月10日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委、团总支、妇联、关工委、新时代文明实践站联合合肥市蜀山区阳光公益服务中心开展“以爱之名 感恩有您”亲子手工活动,共20组亲子家庭参加。

活动中,红色小管家左老师首先带领小朋友们学习绘本《熊猫》,通过熊猫妈妈对小熊猫的养育和付出,让孩子们体验到母亲的辛苦以及对孩子全身心的爱,深切

感受到母爱的伟大和无私。

随后的手工制作环节,在志愿者的引导下,小朋友们认真地用纽扣和扭扭棒为妈妈制作一束“永不凋零”的花,承载了孩子们对妈妈纯洁真挚的爱,让现场的母亲收获到满满的幸福与感动。

此次活动让社区青少年儿童学会了感恩,也更理解了母亲的辛劳,弘扬了孝母感恩的传统美德,营造出了良好的社区家风家训传承氛围。

浓情母亲节 别样生日会

星报讯(殷之翎 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)为了让辖区党员们感受党组织的温暖,激发党员的归属感、荣誉感和责任感,5月9日,合肥市蜀山区竹荫里社区组织辖区女性人大代表、非公企业党员、退休党员以及新业态群体参加“浓情母亲节 别样生日会”主题党日活动。

活动中,工作人员为大家准备好制作蛋糕的各种烘焙材料,邀请烘焙老师现场教学,详细讲解蛋糕的制作过程。大家在老师的指导下动手参与蛋糕制作,材料称重、蛋液打发、搅拌、奶油裱花、点缀水果……大家用心烘焙甜蜜,用爱点缀温馨,运用缤纷的色彩、甜蜜的奶油“绘制”出对美好生活的向往,共庆属于母亲的节日,整个活动现场弥

漫着蛋糕的香气,气氛融洽而温情。同时,社区工作人员组织党员们演唱《没有共产党就没有新中国》等红歌来表达他们的爱国爱党爱母亲之情,表达着对祖国的祝福,表达对母亲的敬爱。“通过唱红歌、做蛋糕等方式,拉近了社区与党员之间的关系,增进了社区邻里之间的感情,提升了党员群众的幸福感与归属感。”蜀山区人大代表郑婷婷说。

此次活动,不仅让辖区党员感受到社区党委的精心安排、诚挚祝福,以及为民服务的决心,同时也让大家时刻牢记党的初心使命,充分发挥党员先锋模范作用。下一步,竹荫里社区将不断丰富社区居民文化活动,加强社区党建凝聚力,为大家提供一个沟通交流的温馨平台。

一句话新闻

5月7日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、团总支、妇联、卫计、关工委、平安建设部、新时代文明实践站等部门联合安徽省合肥工业大学土木与水利工程学院团委共同开展一场宣传反邪教知识活动,进一步提高居民反邪防邪意识,构建和谐生活。 孔兵 记者 沈娟娟

多措并举 制止“舌尖上的浪费”

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟)为进一步营造良好的文明用餐、安全用餐、健康用餐、节俭用餐的餐桌文化氛围,近年来,合肥市肥东县白龙镇多措并举,深入推进制止餐饮浪费专项行动。

该镇机关食堂按照每顿就餐的人数准备饭菜量,党员干部带头践行“光盘”行动,实行分餐制,按自己的食量自行打取饭,尽量做到不剩饭菜。同时,该镇组织辖区内包括餐馆在内的餐饮从业者开展“厉行节约、反对浪费”行动,提供拼盘菜、小盘菜和打包服务。

学校则通过主题班会、倡议书、黑板报、观看宣传教育片等让学生真正体会“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,引导学生按食量取饭菜,督促学生吃完盘中饭菜,从小形成节约粮食、杜绝浪费的好习惯。

同时,白龙镇食品安全信息员、社区干部深入辖区的食品生产企业、食品经营店面、村组、农贸市场等地方,发放宣传单、张贴宣传海报,以人民群众喜闻乐见的形式,全面开展“反对浪费、崇尚节约”宣传,营造良好宣传氛围。社区食品安全信息员在各社区居民微信群、网格群内转发“反对浪费、崇尚节约”相关的电子宣传海报、科普文章、教育视频,转发宣传内容。

“通过近年来的努力,‘舌尖上的浪费’现象持续改观,餐饮浪费行为得到一定程度遏制。”该镇相关负责人表示。

廉洁教育“护苗”成长

星报讯(杨敏 记者 赵汗青)“今年的‘五四’青年节廉洁教育活动,对我这样刚入职的公务员来说,真的非常及时、非常有意义,帮助我们把好成长方向、筑牢廉洁底线。”近日,在廉洁教育座谈会结束后,肥东县马湖乡年轻干部赵春雨深有感触地说。

“五四”青年节过后,马湖乡纪委组织年轻干部召开廉洁教育座谈会。会上,组织年轻干部观看警示教育专题片《警钟长鸣》、宣读廉洁从政倡议、发表廉洁履职感言、聆听领导要求。

据悉,马湖乡还邀请年轻干部参与清廉微电影拍摄;年轻党员讲述《中国共产党人的清廉故事》,在干部大会上带头宣讲;发放年轻教育读本,学习典型案例。“引导年轻干部扣好第一粒扣子,做政治坚定的明白人、廉洁自律的践行者。”马湖乡纪委工作人员表示。